ERk244F 5 H18H

= A HASHta—T i
(2—K&Z:3041 HGEE~vY—X)

A+ BT AT H HOCHR AR AR — T H 23 165

R £ FH REEHERER =B REX

fl & %  EREEAmE AR K
TEL (03) 5819-5670 (1)

HASHE L 7 DFE=FFLIEEF %
EOFE2HDORBETIRHOE

WEEE, A HBBEORHIHRSIZHB VT, RS /N 55 —HH S EE 4 At
t/%xIEJzzz@W 18 HIZBRAME T E DGR RSB W T, B 2B B B IS XD HRR AT

VBT DB R OVER AR SN D EE 5L T, HiE imié‘@iﬁk%él-’éx FHZEEPGEWLEL
DT, FrOLEBIBHSEWZLET,

7eR | AR BGOSR, TEAk24456 A 1 H A TS e U 2138z i Gt oo
T RALERD T ETHIET,

pa{ll]
rd

1. BB =FERYEEE S22 o0 T
O HE=FHELEES|ZOHM
BRASAEE L7 OIS ZEAR FEH AT AMIRIE F 2 SBT3 T AMB D /7~
&L RS 2 — T A B OF OB LB ) - T 0T o — 2 ) - A EFE R ATE AL
T, IR E O NI BRI T2 H 72— ADBAR LB LY Y — T ar
—ERERMET 54 AS B EAE LR EZ RS T 500 THYET,

@ BEHFNWELIZONE

GlE2 3 WEE 3,5008%
Gl T 1RRIZ-2Z10,000
5 Z AR D #REE 35,000,000
hIAH A 2446 A 1 H

RIS % O T A A DO FI & 99.9%



2. T4t BB\ HOWNT
RE9 572t (R Stte s 7) O3

1 4 B | B Stte s

2 7 1E Hi | ORI XS 1-36-2
(3) RFEHROERE KA | REBHEEALER RARE
@ £ ¥ N K| HEITBHEIREFE

(6) & ZN 4 | 10,000H

6) #& M 4 H B | FRKIBHETH4H

() RRFBLOFE R | R HEH(100%)

Yt M FE ARt LOMITIE, Bl ~EE AR

" & H % FRIZHVERA,
‘ LR S LRI, T & AR
R R A & P & FRITHVERA,
® L . f | M ML ORI, T X E
et eomE ool WOR ] grpozes,
B Y # o | UEsthid NHtoBE N EF IR NLEY
o | A EE MEAEOBRE R OBR A,
S PR R B i F e LE A
(9)  MFER DRI IR R OREH ot e O ECIRTE
SR k2146 H Fpk2246 A ) k2346 H
i ‘ B A11,370FH A14,771FH A14,177FH
w ‘ B 9,660 11,848 FH 11,130 TFH
1 8k Y 7= H & FE A11,370FH A14,771FH A14,177FH
5 - =] 55,544FH 71,815FH 87,593FH
=t ES # PS 3,252FH 2,207FH 693+
s | I A ¢
‘ A3,505FH A3,329TH 6651
®ow |k (A)
WG R ZE X I3
A3,581FH A3,401FH 594+H
W 4R %k (A
LB 70 25 S 5 31
A3,581FH A3,401FH 594+H
LR 24720 2 4 2 (A)
IR RSN —H —p -




3. BB =B EIYETE 5| 2 i O T A RO

OFk

1 = # s o FF F B XK GEUHEDEKL o )
GREE 0% )
3,5008%

. E W D ¥ 3,5001#

T e e (S L L 99.9%)
(Hx 5 il W\ 35,000,00014)
3,5008%

3 B # % o A B X K Gg & ¥ o ¥ 3,5001)
@i H E| & 99.9%)

4, SHORMEL
AR LB B I HT- 2 AR TCT, BUEREE T THY | AN HATNAES
[ Rnri N Ao AN VAY el D=

D8 =



